CWIECZENIA z AUG

Rownowaznosc wzorcow, wyrazen regularnych i
automatow skonczonych

Zadanie 1: Dopasuj do siebie automaty i wyrazenia regularne:
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Zadanie 2: Dopasuj automaty do podanych wyrazen regularnych:
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Zadanie 3: Podaj automaty skonczone (dowolnego rodzaju) odpowiadajace nastepujagcym wzorcom:
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Zadanie 4: Podaj deterministyczne automaty skoficzone akceptujace jezyki opisane wyrazeniami regularnymi:
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Zadanie 5: Podaj wyrazenia regularne odpowiadajgce automatom:

ab @b
N,

Q\a Lo
> @Oa’b aa(aba)* | aba ( bba)*

(a [ b)*(ab | ba)(a | b)*




	ĆWIECZENIA z AUG
	Równoważność wzorców, wyrażeń regularnych i automatów skończonych

